

拿督张德明回忆说，他在循人中学念了初三，就转去英校继续学业；每次放学回家，就帮助父亲的生意，从脚车店的生意、安装天线卖电器到电器代工的生意，在父亲的指导下，历练不少。

他说，他也帮忙父亲收账，那时候做电器生意，每个月都到新街场的军营里，供期到，客户都会自动而又准时付账，毕竟那个年代的人都十分朴实；他进入军营，和阿兵哥混熟了也不必登记出入。

较后，在70年代就开始进军制造业，生产许多电水壶名牌如松下（National）、飞利浦（Philips）、三洋

（Sanyo）等；然后又另设一工厂专司生产座式煤气炉，在市场上深受欢迎，甚至外销至巴布亚新几内亚（Papua New Guinea）、泰国、新加坡、印尼、香港、菲律宾，制造著名品牌如金章（Zanussi）、蝴蝶牌（Butterfly）等，年营业额逾千万令吉。由于生产的设计、技术和质量得到认可，从单独品牌扩大至投入“代工生产（OEM）”，成为亚洲最大座式煤气炉工厂。

由家庭生意开始，发展成为今天的家族，拿督张德明说，父亲是企业的灵魂人物；他将很多生意带起来，让孩子们有机会学习和有机会历练，奠下了今天张德明成功的基础。



由张德明和弟弟号召筹募，兴建华亭镇华侨医院